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Q1
Which of the following are the most important areas that you believe
would make the LOUMED district a better place for individuals who work

there, learn there, or visit on a daily basis? Select 3.
Answered: 1,075
 Skipped: 3
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59.53% 640

27.81% 299

33.02% 355

31.16% 335

69.49% 747

56.00% 602

6.23% 67

37.30% 401

8.28% 89

8.00% 86

Total Respondents: 1,075  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cleanliness

Improved Pedestrian Accessibility (bicycles friendliness, walkability) 

Green Space

Improved Lighting in Public Spaces 

Increased Security 

More Food / Restaurant Options 

Nearby Housing 

Additional Parking

Public Transit 

Open Spaces 


